



女兒陸穎在美國生活工作已經兩年，看到女兒快速成長，心里非常高興。女兒這次回美國玩了幾天便帶弟弟陸瑤去英國短期度假，到英國第一天，女兒帶弟弟看英國中國城，讓我非常感動，因為我知道在他們的血液里有着自己的根，兒子從英國回到美國，在紐約約了20個小時，午餐還在紐約中國城吃。兒子對英國印象很好，每個人都很禮貌，每個人都很胖。看上去比較健康。

我和兒子分享一段我很喜歡的話：對你國家的不足可以批評但不要謾罵，對社會的不公可以不滿但不要攻擊，愛你國家就是愛自己！

我問兒子你的夢想是什麼？他說：我已經告訴了你無數遍。我的夢想從我懂事開始就想與參與電影界 Russo brothers 的 Marvel Cinematic Universe，兒子繼續說夢想沒有經濟的基礎是不行的，我希望他也不要怕困難，因為沒有一條路是走不通的，只要你想去走。

我很幸運，我的兒女可以跟我坐下來聊幾個小時：我欣慰我兒女的成熟。她說：她喜

歡和聰明的人一起工作，因為每天可以學到新的東西，其實每個人都想有好的學習環境，去迎接更美好的生活。當年我們到美國也就是去實現中國人的夢想？

我告訴兒女，當年我們離開中國的時候。中國還是從貧困走向小康，中國經歷科技進步，社會變化、生活方式變化，還有最顯著的代代人的變化。我們的祖輩曾經受過挨過飢餓，經過彷徨、有過失望，但人總有過理想和幻想，在我的記憶里：從當年騎自行車出門，到如今駕駛汽車、常常乘坐飛機出行，我們這一輩，人生經歷生活品質，世界變得越來越繁華，但人心也變得越來越複雜。不過我非常知足，我們這一輩人，基本生活無憂！

我對兒女說：要成為優秀的人，一定有一段痛苦沉默的時光。那段時光，是付出了很多努力，卻得不到結果的日子，我們把它叫做紮根。因為任何人的成功都不是偶然，而是平日裡含淚忍耐堅持換來的必然結果。好日子是從苦日子熬出來的，如果你看不到好日子，說明時間還不到，堅持住了成功就在前面等你！陽光總在風雨後，人要經得起風雨的考驗。記得你自己要做的就是努力前行。

年輕健康就是資本，請再加上你的夢想，插上翅膀自由翱翔。

姐弟情深看世界



在美國改造自己

浦瑛開講

28年前浦瑛漂洋過海尋找夢想

伊利華報

今天我有點小小激動：1991年我在離開上海的時候，參與全國演講“黨在我心中”。2002年創辦的伊利華報，多年來伊利華報開設浦瑛開講：在美國改造自己。“中國人夢”。

浦瑛與李燕杰



我的母親85歲，我們常常在微信上通話，我很喜歡聽她的聲音是因為她的精神十足，根本不像她這個年齡的人。我母親跟我弟弟媳婦住在一起，年輕人很忙，常常留下孤獨的她，看看電視，每天都去自

母親的思念與擔心

由菜市場逛一下，喜歡每天做新鮮的蔬菜，走走路。鍛煉身體，這好像是我媽媽所有的生活。

最近中美之間的關係不那麼踏實，讓我85歲的母親擔憂我，每一次母親都會提到中國的改變，我對母親說：今天的中國，如果出租司機看到老人招手不敢停車，怕出事，那麼這是社會出了大問題，人是組成家庭和社會的基礎，這個世界越來越繁華，而人心越來越複雜，幸福快樂的定義是什麼？

我們每一個人都將離去，我們奮鬥一生，帶不走一草一木。我們執著一生，也帶不走一分虛榮榮華。今生，無論貴賤貧富，總有一天都要走到這最後一步，所以，我們要用心生活，世上繁華，彈指即逝，百年之後，不過都是泥土。請善待自己，善待周邊人，因為一輩子真的好短，有多少人說好要過一輩子，可走着走着就剩下了曾經。又有多少人說好要做一輩子的朋友，可轉身就成為最熟悉的陌生人。有的明明說好明天見，可醒來就是天各一方。

我對母親說：互相理解才是真正的感情，沒有希望就不會失望。不要給你自己留下太多的遺憾，因為所有的結果是最好的結果，因為再好的緣份也經不起敷衍，因為再深的感情也需要珍惜。

我知道，我母親很為我擔心，她來過兩次美國，當年我有3部手機，常常是一邊開車，一邊接電話，母親總是說：她在邊上念阿彌陀佛，因為美國平路不多...我沒有辦法，讓我母親選擇不擔心我，只有給她看結果。我不要她操心，我讓兒女健康自由成長，我們的兒女有能力有精力去實現他們的夢想。母親和我也會常常提到生與死，雖然這



嚴雲泰博士

做為實現美中關係正常化的先驅者

美中建交40周年之際，讓我們共同為美中兩國、兩國人民和兩國的關係期待，為兩國的經濟發展與安全互利祈禱，美中關係的正常是世界和平的重要保證。

2019年是中美建交40周年。在這40年里，中國發生了巨大變化，中美也在政治經濟文化等方面不斷交往。

早在1979年，俄州長Jim Rhodes和俄亥俄州Commodore Anthony Yen 嚴雲泰博士已經有了建立二州姐妹關係的創想，嚴博士與總督辦公室的俄亥俄州準將協會充分合作，共同與共和黨和民主黨齊心努力，共同製成姐妹州省計劃。

因總督吉姆羅茲生病，他要求俄亥俄州參議院主席 Oliver R. Ocaeseck 成為民主黨的領導人，帶領第一個俄亥俄州代表團到湖北，邁向姐妹州省關係的第一步。就這樣啟動了美國俄亥俄州與湖北省第一個姐妹州。

為什麼美國不做一些國際生意，就這樣籌備了4年，1979年，當時俄州州長堅持要與地理位置一樣的湖北或姊妹州。

今年是中美正式建交40年，中國人們懷着感恩的心對美國40年前給予中國的幫忙，讓中國這40年來經濟文化崛起騰飛加快了速度，回想中美建交的起源：

1972年，時任美國總統的理查德·尼克松應時任中國國務院總理周恩來邀請，對北京、杭州和上海進行的訪問，這是美國總統歷史上第一次訪問中國，而且尼克松到訪北京期間，還在中南海與毛澤東主席會面。此次訪問是中美邦交正常化的過程中重要的一步。這是美國總統第一次訪問時被認為是其敵對國家的中國，同時也終結了兩個國家長達25年相互隔絕的歷史。

當時兩國之間還沒有建立外交關係。訪問結束前，兩國政府發表了“上海公報”，美國認同一個中國和台灣是中國的一部分，公報還包括雙方開放貿易以及其他方面的接觸。

1978年12月15日兩國政府宣佈中美兩國于

另一方面，由於中蘇關係惡化，北京政府也希望恢復對美外交，以求制衡蘇聯。但多年的政治意識形態的隔閡，使得兩國缺乏一個合理的契機。後來亨利·基辛格也說“理查德·尼克松總統入主白宮後，非常關心中國的發展，但卻苦於找不到打通兩國關係的渠道，無法跟中國聯繫”。在這樣的歷史時刻，便有了“乒乓破冰”。

中美兩國乒乓球隊互訪轟動了國際輿論，成為世界上的重大事件，從此結束了中美兩國20多年來人員交往隔絕的局面，使中美和解即取得歷史性突破。乒乓外交同時也成為了文化交流推動政治發展的一個重要例子。

一轉眼中美建交已經40年，現今隨着中美貿易戰出現陸沉趨勢，拿嚴雲泰先生說的：中國已經不是1979年時候的中國，中國也不是20年前的中國，未來美國和中國永遠會引領全世界的經濟發展，我們不願意看到不該發生的事情發生。

在人類文明進步的今天，人們尋求快樂幸福的生活，和平帶給人們安逸。我的兒子對我說：世界不太平對我們每個人都不好，嘴巴上爭吵，經濟上制約，但更危險的事情是全世界最強的軍隊在美國。

翻開歷史，許多不該發生的事發生了，情緒主宰了我們的命運，願心平氣和解決問題，千萬不要讓不該發生的，退一步海闊天空。

